

山东恒协经贸有限公司慷慨出资40万元

# 10名贫困学子今领助学金

本报8月23日讯(记者 王倩)山东恒协经贸有限公司联合本报张刚大篷车开出“梦想专列”,拿出40万元资助10名准大学生完成大学学业。10名受捐助的贫困学子24日将领到助学金。

前期,山东恒协经贸有限公司工作人员与本报记者一起对贫困学子家庭进行探访后,最终确定了郭云月、杨锡宏、李妍、范廷环、张良、冷真、顾桂金、田文辉、朱群群、宋春彪这10名学生为受捐助对象。临近开学,24日,他们将把这10名学子发放

助学金。

据山东恒协经贸有限公司工作人员介绍,此次发放的助学金包括这些学生第一年读大学的学杂费、书本费、住宿费。此后,他们会与这些学生签订意向书,后三年的学杂费、住宿费也将分次打到学生的账户上。

山东恒协经贸有限公司集进出口贸易、生产、经营、服务、市场开发为一体,是经营全国各大钢铁企业名优钢材的专业公司。暑假期间,公司董事长看到本报关于贫困学生因经济困难可能无法

上大学的报道之后,决定拿出40万元资助贫困学子。

本报张刚大篷车“恒协助学”公益活动自7月底启动以来,收到了不少品学兼优的贫困学生送来的申请。他们在申请书中表达了对未来大学生活的渴望和向往。他们虽然家庭贫困,仍然克服困难努力学习,在去年的高考中考出了好成绩。“感谢山东恒协经贸有限公司给了我们进入大学的机会,我们一定好好学习。”受捐助学生朱群群激动地说。



### 看看化粪池是咋清理的

8月23日,济南市城管局城肥一处学雷锋志愿服务队、城管民生车队走进岔路街社区,为居民免费清理楼房化粪池。城管子女夏令营的小营员们也参与其中,体验了一把。

本报记者 赵伟 实习生 胡玉婷 摄影报道

## “安利环保嘉年华”周日走进新东方花园 参加活动免费领游览券啦



本报8月23日讯(记者 王光营)23日,本报关于“安利环保嘉年华”周日将走进新东方花园的报道见报后,不少市民打来电话咨询。

据悉,本次“安利环保嘉年华”活动将于26日(周日)上午9点开始,本报张刚大篷车将与安利志愿者一起,带着妙趣横生的环保小游戏来到济南市高新区新东方花园小区,与市民在游戏中共同体验低碳生活,学习环保知识。

本次安利环保嘉年华活动总

共设置了森林警察、拯救北极熊、节水保泉、筷子夹乒乓球等5个项目。您无需提前报名,可以根据自己的特长,现场报名参加擅长的比赛项目,并有机会获得各种羽毛球拍、乒乓球拍、跳绳等小奖品。

另外,现场还有100张“安利环保嘉年华”的游览券等您来拿。凭借游览券可参加9月1日至2日举行的嘉年华活动,每张游览券允许一家三口同时入场,并有两次抽奖机会。

## 张刚大篷车自驾游明天再出发 跟我们一起去看薰衣草吧

本报8月23日讯(记者 尹明亮 实习生 吕一品)跟张刚大篷车一起自驾去看薰衣草、摘有机蔬菜,马上就要出发了。如果您也想参加,请拨打本报热线96706126报名吧。

报名的车友请于周六上午9点半之前在明埠路济南植物园门口集合。之后将各自购票进入植物园游览(植物园门票五折优惠,优惠后价格每人15元)。上午10点50分,车友将再次在门口集合,

并由章丘市旅游局带队,一起前往济南的“普罗旺斯”章丘香园观赏成片的薰衣草(门票四折优惠,优惠后价格每人20元)。

下午1点钟,将统一前往绣源河旅游度假区,提前欣赏一番国内最大音乐喷泉的风姿。欣赏完音乐喷泉,大家还将一起前往章丘盛泉生态农业示范园,采摘有机蔬菜。

如果您错过报名,也可于周日持本报单独前往,将享受同样的优惠,届时本报将不再统一组织。



经典项目: 脱发 眉毛 睫毛 美人尖 鬓角 胡须 比基尼 → 种植

签约治疗 | 无痕无痛  
植发就是北大好

# 永不脱落谁能承诺?

## 亚洲无痕植发第一人——杜鹏 签约承诺

### 8.20-8.30期间, 北大无痕植发 5折优惠

- 一、专业检测: 通过多种仪器精准检测出个人毛发的具体情况, 数据化测试结果让患者及时直观的了解自己毛发的具体问题所在。
- 二、专家亲诊: 全面深入沟通, 依据检测数据和生活习性和毛发护理习惯找出毛发问题根源, 进行病理分析, 准确判断病症。
- 三、制定方案: 根据病症的不同类型、严重程度、个人毛发基础条件制定出不同的植发方案, 临床上分为5个不同的等级标准。
- 四、实施治疗: 将依照方案实施治疗, 把引进的国际新型技术和新生专利技术有机结合。采用先治疗后养等方法, 让毛发生长随心所欲。
- 五、植后护理: 植发后的护理分为术后护理和日常护理, 术后通过LED光动力治疗仪进一步巩固植发的效果, 同时专家将为您提供日常护理的诀窍。



### 杜鹏 主任医师

亚洲植发协会会员  
国内顶级毛发移植专家  
山东首席植发专家高级顾问  
山东省科学技术领军人物  
济南北大植发中心主任医师